

„WYKONAWCY”

Dotyczy:

Przetarg nieograniczony pn.

„Budowa mikroinstalacji prosumenckich wykorzystujących odnawialne źródła energii w Gminie Jaśliska”

W odpowiedzi na zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w przetargu nieograniczonym, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), podaję poniżej treść zadanych pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie Nr 1

Moc panela PV na 1 m² powierzchni minimum 160 Wp natomiast jego sprawność 15,4 % i wymagana moc minimum 250 Wp. Z racji tego że sprawność modułu PV o mocy 250 Wp to przeważnie 15,4 % oraz tego że 160 Wp/1 m² daje sprawność 16 % występuje tu kolizja parametrów. Wnosimy o zmianę wartości minimum mocy na 1 m² ze 160 Wp na 154 Wp.

Odpowiedz na pytanie Nr 1

Zamawiający dopuszcza zmianę wartości minimum mocy na wartość 154 W/m²

Pytanie Nr 2

Minimalne nominalne napięcie panela podawane jest jako 30,4 V. Wnosimy o zmianę na 30 V by nie ograniczać wyboru modułów.

Odpowiedz na pytanie Nr 2

Zamawiający dopuszcza zastosowanie paneli o minimalnym napięciu 30 V.

Pytanie Nr 3

Wysokość ramki minimalna jest 45 mm. Bardzo mało producentów oferuje teraz panele z tak wysoką ramką. Ogranicza to konkurencję do być może jednego producenta. Obecnie produkowane panele są z niższą ramką dzięki czemu ważą mniej i są także bardzo wytrzymałe. Wnosimy o zmianę na 38 mm.

Odpowiedz na pytanie Nr 3

Zamawiający dopuszcza zastosowanie paneli o wysokości ramki minimum 38 mm

Pytanie Nr 4

Podane parametry gwarancji zostały źle sformułowane. Moduły posiadają zazwyczaj liniową gwarancję mocy startującą od około 97 % mocy nominalnej oraz spadającą liniowo do około 80 %. Na rynku nie ma modułów z gwarancją jaką żąda zamawiający. Musiała to zaistnieć pomyłka.

Wnosimy o zmiany tak jak zaznaczono:

Gwarancja mocy paneli do 10 lat Gwarancja mocy paneli w 10 roku minimum		90%
Gwarancja mocy paneli powyżej 10lat-20lat minimum Gwarancja mocy paneli w 20 roku minimum		83%
Gwarancja mocy paneli powyżej 25lat minimum Gwarancja mocy paneli w 25 roku minimum		80%

Odpowiedz na pytanie Nr 4

Zamawiający wymaga, aby gwarancja mocy paneli wynosiła:

W 10 roku pracy minimum 90 %

W 20 roku pracy minimum 83 %

W 25 roku pracy minimum 80%

Jaśliśka, dnia 13 sierpnia 2015 r.

Ig.271.3.2.2015

Pytanie Nr 5

Tolerancja mocy modułu podana jest w %. Dzisiaj producenci podają tolerancję sortowania modułów w jednostce mocy, a nie w %. Wnosimy o zmianę z (+3%/-0%) na (+5W,-0W).

Odpowiedz na pytanie Nr 5

Zamawiający pozostawia zapis zawarty w programie funkcjonalno-użytkowym, jednocześnie alternatywnie dopuszcza parametr sortowania modułów w jednostce mocy z zachowaniem tolerancji (+5W, - 0 W)

Pytanie Nr 6

W wymogach jest zapis: Moduły powinny posiadać specjalne pokrycie powierzchni zewnętrznej modułu/szyby tworzące trwałą warstwę samoczyszczącą ułatwiającą spływanie wody i obniżającą przyleganie kurzu, pyłu.

Według naszej opinii ogranicza to konkurencję tylko do kilku zagranicznych producentów. Jest to zabieg marketingowy i taka powłoka naprawdę wiele nie daje. Wnosimy o wykreślenie tego zapisu.

Odpowiedz na pytanie Nr 6

Zamawiający nie obstępkuje z zapisu zawartego w programie funkcjonalno-użytkowym dotyczącym, iż „Moduły powinny posiadać specjalne pokrycie powierzchni zewnętrznej modułu/szyby tworzącą trwałą warstwę samoczyszczącą ułatwiającą spływanie wody i obniżającą przyleganie kurzu i pyłu”.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

WÓJT
mgr Adam Dańczak

Otrzymują:

1. Strona internetowa Urzędu Gminy Jaśliśka (www.jasliska.info)
2. A/a.